
Kleine Übung zum Darstellen, insbes. auch Logarithmisch auf 2. Tabellenblatt
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Regressiongrade
Ausgleichsgerade
Rechte Maustaste auf einem Datenpunkt, Trendlinie hinzufügen,Typ linear, 
Optionen: Gleichung anzeigen, Bestimmtheitsmaß anzeigen, R selbst ist Korrelationskoeffizient.

Mit Punkte-Verbinden hat man den Spline

Trendlinie Typ Exponentiell
Da der Korrelationskoeffiient R kleiner 
geworden ist, ist Obige Regression vom
Typ Gerade besser.

Trendlinie, Polynomisch,
 Reihenfolge=Übersetzungsfehler, es muss "freie Variable" oder Grad+1 heißen, 

Bei passendem Grad hat man das Interpolationspolynom
Hier 5, Es sind 5 Punkte, Grad ist 4

y = 0,1694x4 - 3,2389x3 + 21,364x2 - 57,294x + 60,333
R2 = 1
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y = -0,7308x + 9,8538
R2 = 0,4508
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y = 11,682e-0,1506x

R2 = 0,4002
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